

Närvarande: * Lars Schödén, Ordförande
(* = beslutande) * Jenny Lindström, Ledamot
* Klas Halvarsson, Ledamot
Magnus Krokström, Sportgrenskoordinator

-
- § 13 **Mötets öppnande**
 - § 14 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 15 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 16 **Avtal**
 - § 17 **Däckreglemente (Norge)**
 - § 18 **Regler**
 - § 19 **Bedömare**
 - § 20 **Framtid**
 - § 21 **SM 2024**
 - § 22 **Övrigt**
 - § 23 **Nästa möte**
 - § 24 **Mötets avslutande**
-

- § 13 **Mötets öppnande**
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.
- § 14 **Föregående mötesprotokoll**
Utskottet granskade tidigare protokoll som lades till handlingarna.
- § 15 **Fastställande av mötets dagordning**
Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.
- § 16 **Avtal**
 - Utskick till en klubb gjord som remiss.
- § 17 **Däckreglemente (Norge)**
 - Enkätfrågor utskickad på maillista från lots. Deadline 19 nov förutsatt att de kommer ut omgående.
- § 18 **Regler**
Förslag på ändringar diskuterades.
- § 19 **Bedömare**

Utbildning önskas. Samråd har gjorts med Norge och Finland runt gemensam utbildning.

§ 20 Framtid

- Enkätfrågor utskickad på mailista från lots.

§ 21 SM 2024

- Vi tittade på ansökningsblanketten.
 - Pratade avgifter.
- Serie sponsor.

§ 22 Övrigt

- Avsaknad av SGA:er i distrikt. Utskottet gör en skrivelse ut till styrelse i respektive distrikt.
- Budget 2024.
- Info till poleposition.
- Presentation vilka vi är i korthet till hemsidan.

§ 23 Nästa möte

Ordförande kallar till nästa möte 21/11 1900.

§ 24 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Lars Schödén

Protokoll justerat av:

Jenny Lindström